流量計算について

計画雨水量の算出

１　最大計画雨水流出量（合理式による）



　　　　Ｑ：最大計画雨水流出量（㎥／秒）

　　　　Ｃ：流出係数

Ｉ：流達時間（ｔ）内の平均降雨強度（ｍｍ／時）
　　　　Ａ：排水面積（ｈａ）

２　流出係数
　　　工種別基礎流出係数の標準値

	工　　種　　別
	流　　出　　係　　数
	中　　央　　値

	屋　　　　　　　根
	０．８５～０．９５
	０．９０

	道　　　　　　　路
	０．８０～０．９０
	０．８５

	その他不透面
	０．７５～０．８５
	０．８０（田０．７５）

	水　　　　　　　面
	１．００
	１．００

	間　　　　　　　地
	０．１０～０．３０
	０．２０（庭・資材置場）

	芝，樹木の多い公園
	０．０５～０．２５
	０．１５（畑０．２０）

	こう配の緩い山地
	０．２０～０．４０
	０．３０

	こう配の急な山地
	０．４０～０．６０
	０．５０


　　　用途別総括流出係数の標準値
	敷地内に間地が非常に少ない商業地及び類似の住宅地域
	０．８０

	浸透面の野外作業場等の間地を若干もつ工場地域及び庭が若干ある住宅地域
	０．６５

	住宅公団団地等の中層住宅団地及び１戸建て住宅の多い地域
	０．５０


３　館山市降雨強度式（７年確率降雨強度）

　　　


　　　　Ｉ：流達時間（ｔ）内平均降雨強度（ｍｍ／時）

　　 　 ｔ：流達時間（分）

４　流達時間

　　ｔ＝ｔ1 ＋ｔ2
　　　
　　　　ｔ ：流達時間（分）

　　　　ｔ1：流入時間（分）（原則として５分を使用）
　　　　ｔ2：流下時間（分）
５　流下時間


　　　　ｔ2：流下時間（分）
　　　　Ｌ ：流達距離（排水管最長延長）（ｍ）
　　　　ｖ ：管内平均流速（ｍ／秒）

　　　　　　（原則として，１．００ｍ／秒を使用。ただし，流速計算の結果と大幅に相違しないように流速を設定すること。）
計画汚水量の算出

１　計画時間最大汚水量


　　




　　　　Ｑｓ：汚水の最大流出量（㎥／秒）
　　　　ｐ　：人口密度（人／ｈａ）
　　　　ｑ　：１人１日最大汚水量（㎥／人・日）

　　　　　　 （１人１日最大給水量以上に設定：通常０．２５～０．３５㎥，中央値０．３０㎥）

　　　　ｒ　：時間的最大率（＝１．３～１．５　中央値：１．４）

　　　　Ａ　：排水面積（ｈａ）
　　　　Ｐ　：計画人口（＝ｐ・Ａ）

　　　　　　 （宅地分譲の場合：計画戸数×５人／戸）

流下能力の算定

１　流量計算（マニング式）

　　Ｑ ＝ Ａ・Ｖ

　　Ｖ ＝ 

　　　　Ｑ：流　　量（㎥／秒）
　　　　Ａ：流水の断面積（㎡）

　　　　Ｖ：流　　速（ｍ／秒）

　　　　ｎ：粗度係数（＝０．０１５）

　　　　Ｒ：径　　深（ｍ）　（Ａ／Ｐ）

　　　　Ｐ：流水の潤辺長（ｍ）
　　　　Ｉ：こう配（分数又は少数）

　　　　円形管の径深等の求め方（満流）

　　　　　　半径：ｒ　　　　円周率：π
　　　　　　断面積（Ａ）：πｒ
　　　　　　潤辺長（Ｐ）：２πｒ

　　　　　　径深（Ｒ = Ａ／Ｐ）：πｒ ／ ２πｒ＝ ｒ／２
　　　　Ｕ字溝の径深等の求め方（８割水深）

　　　　　　深さ：ｈ　　　　幅：ｗ
　　　　　　断面積（Ａ）：０．８ｈｗ
　　　　　　潤辺長（Ｐ）：２×０．８ｈ ＋ ｗ ＝ １．６ｈ ＋ ｗ
　　　　　　径　深（Ｒ ＝ Ａ／Ｐ）：０．８ｈｗ ／（１．６ｈ＋ｗ）
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